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Protokół Nr XXIV/2026 

obrad sesji Rady Gminy Piątnica, odbytej w dniu 30 marca  2026 r. w  sali gimnastycznej 

Szkoły Podstawowej im. mjr Wł. Raginisa  w  Piątnicy ul. Szkolna 29 

 

Transmisja obrad  XXIV sesji  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy 

Piątnica. 

Obrady sesji rozpoczęto o godzinie 940 a zakończono o godzinie 1240.   

Informację o terminie,  miejscu sesji oraz porządku obrad podano do wiadomości publicznej 

poprzez wywieszenie obwieszczenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy i umieszczenie w BIP 

Urzędu Gminy Piątnica. 

Głosowanie imienne na sesji przeprowadzono za pomocą urządzenia do głosowania. 

Radni łącznie z informacją o sesji otrzymali projekty uchwał i pozostałe dokumenty  stanowiące 

przedmiot obrad.  

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  sesja Rady Gminy Piątnica  transmitowana jest 

na żywo. Osoby uczestniczące w sesji muszą mieć świadomość, że ich wizerunek zostanie 

upubliczniony. Klauzula informacyjna w tej sprawie znajduje się na drzwiach wejściowych na salę 

obrad. 

Następnie podziękował p. Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnemu w  Piątnicy 

za przygotowanie sali na sesję. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 

14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych i  stwierdził prawomocność obrad.  

Przywitał przybyłych na sesję radnych, gości zaproszonych oraz oglądających transmisję z obrad. 

Radni Rady Gminy obecni na sesji: 

1. Chojnowska Elżbieta 

2. Domitrz Urszula 

3. Dymek Andrzej 

4. Giełgut Tomasz 

5. Gryglik Dorota 

6. Konopko Marek 

7. Kopczewski Jan 

8. Mrozek Magdalena 

9. Ostrowski Andrzej 

10. Piasecki Artur 

11.Sieniawski Paweł 

12.Sobuta Marcin 

13.Sokołowski Mariusz 

14.Urbanowski Adam 

 

W sesji nie uczestniczyła radna  Chaberek Karolina. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Wojewoda Dariusz                                    Zastępca Wójta Gminy Piątnica 

2. Dziekońska Maria                                     Sekretarz Gminy Piątnica, jednocześnie radna Rady 

Powiatu Łomżyńskiego 

3. Przewodek Marta                                      Skarbnik Gminy Piątnica 

4. Krajewska Małgorzata                              Naczelnik Wydziału Rolnictwa, Podatków i Usług 

w Urzędzie Gminy Piątnica                

5. Pstrągowski Michał                                   Naczelnik Wydziału Inwestycji i Zamówień 

Publicznych w UG Piątnica 

6. Zagroba-Lubecka Justyna                         Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Odpadami w UG Piątnica 
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7. Saniewska-Mucha Kamila                        Radca Prawny w Urzędzie Gminy Piątnica 

8. Karwowska Katarzyna                              Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Piątnicy 

9. Brzozowska Edyta                                    Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Piątnicy  

10.FilipkowskaAgnieszka                             Dyrektor Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy 

11. Pieńkowska Sylwia                                 Dyrektor Szkoły Podstawowej w Olszynach    

12.Polkowska Martyna                                 Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Piątnicy 

13.Zapert Izabela                                          Dyrektor Szkoły Podstawowej w Dobrzyjałowie 

14.Składanek Monika                                   Dyrektor Szkoły Podstawowej w Rakowie-Boginiach 

15.Sowa Piotr                                                Radny Rady Powiatu Łomżyńskiego 

16.Kossakowski Dariusz                               Dyrektor Szkoły Podstawowej w Drozdowie        

17.Wierciński Lech                                       Architekt 

18.Duda Bożena                                            Pracownik do obsługi Rady Gminy 

19.Sołtysi sołectw: Budy-Mikołajka, Dobrzyjałowo,  Krzewo, Kownaty,  Murawy,  Niewodowo, 

Piątnica Włościańska, Rakowo-Boginie, Rządkowo. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Listy obecności w załączeniu do oryginału protokołu.  

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przystępuje do ustalenia porządku obrad 

i poinformował, że w pierwszej kolejności zgłasza wniosek o ujęcie w porządku obrad sesji w pkt 

5 - „ 5. Rozpatrzenie sprzeciwu mieszkańców gminy Piątnica z dnia 24 marca 2026 r. w sprawie 

nieuwzględniania w planie ogólnym zagospodarowania przestrzennego oraz planach miejscowych 

lokalizacji farm wiatrowych oraz biometanowni i biogazowni przemysłowych i podjęcie 

Stanowiska w sprawie.” . 

Dotychczasowe punkty 5-12 otrzymają odpowiednio numerację 6-13. 

Dalej poinformował, że do Przewodniczącego Rady wpłynęło pismo Wójta Gminy Piątnica 

w sprawie porządku obrad. Po czym przedstawił pismo (pismo w załączeniu do oryginału 

protokołu). Stwierdził, że wobec powyższego dodaje do porządku obrad  w pkt 6 ust. 8 - „8)  

uzgodnienia odstępstw od zakazów dla użytku ekologicznego „Rzeka Narwica”.”. 

Dalej poinformował, że zgodnie z artykułem 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym  zmiany 

w porządku obrad  Rada  może wprowadzić bezwzględną większością głosów ustawowego składu 

rady. Bezwzględna większość ustawowego składu Rady wynosi 8 głosów „ZA”. 

Następnie zapytał radnych, czy radni mają inne uwagi i wnioski do zaproponowanego porządku 

obrad? 

Pani radna Chojnowska stwierdziła – ja bym chciała złożyć  wniosek o wykreślenia z dzisiejszych 

obrad punktu 7 czyli ustalenia wynagrodzenia dla wójta. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że wobec tego ogłasza 5 minut przerwy w celu zredagowania 

wniosku. 

Po przerwie wznowił obrady i stwierdził iż rozumie, że więcej wniosków Państwo radni 

nie zgłaszają. Wobec nie zgłoszenia innych uwag w pierwszej kolejności  zarządził głosowanie nad 

wnioskiem o ujęcie w porządku obrad sesji w pkt 5 „ 5. Rozpatrzenie sprzeciwu mieszkańców 

gminy Piątnica z dnia 24 marca 2026 r. w sprawie nieuwzględniania w planie ogólnym 

zagospodarowania przestrzennego oraz planach miejscowych lokalizacji farm wiatrowych oraz 

biometanowni i biogazowni przemysłowych i przyjęcie Stanowiska w sprawie.” . 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. 

Głosowało „ZA” - 14 radnych:  Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta 

Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. 

Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami za przyjęła wniosek i uwzględniła poprawkę 

w porządku obrad. 
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Następnie zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku w sprawie skreślenia z porządku obrad 

w punkcie 6 ust. 7 – ustalenia wynagrodzenia Wójtowi Gminy Piątnica. 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. 

Głosowało „ZA” - 11 radnych: Domitrz Urszula, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, 

Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  

3 radnych: Dymek Andrzej, Ostrowski Andrzej,  Sokołowski Mariusz. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  11 głosami za  przyjęła wniosek o skreśleniu pkt 6 ust. 7. 

Po czym zarządził 5-cio minutową przerwę w obradach.  

Po przerwie wznowił obrady i poinformował, że  chciałby powitać spóźnionego radnego 

powiatowego p. Piotra Sowę.  

Następnie  zarządził głosowanie nad wnioskiem w sprawie wprowadzenia do porządku obrad w pkt 

6 ust. 7 – uzgodnienia odstępstw od zakazu dla użytku ekologicznego „Rzeka Narwica”.” 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami za  przyjęła wniosek i uwzględnia poprawkę 

w porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad  przyjęciem porządku obrad sesji. 

Przypomniał, że porządek  dzienny uwzględnia uprzednio przyjęte przez Radę poprawki.  Zbiorcze 

wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało 

„ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, 

Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami za  przyjęła porządek dzienny obrad o treści 

przekazanej państwu łącznie z poprawkami dzisiejszymi. 

  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja o podpisaniu protokołu Nr XXIII obrad sesji. 

3. Informacja o pracy wójta między sesjami. 

4. Zapoznanie się koncepcją zagospodarowania fortów w Piątnicy. 

5. Rozpatrzenie sprzeciwu mieszkańców gminy Piątnica z dnia 24 marca 2026 r. w sprawie 

nieuwzględniania w planie ogólnym zagospodarowania przestrzennego oraz planach miejscowych 

lokalizacji farm wiatrowych oraz biometanowni i biogazowni przemysłowych i przyjęcie 

Stanowiska w sprawie. 

6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

    1) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Budach Czarnockich; 

    2) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu; 

    3) Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu 

i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036; 

    4) zmian w budżecie Gminy; 

    5) zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują 

mieszkańcy 

   6) określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku”; 

    7) uzgodnienia odstępstw od zakazów dla użytku ekologicznego „Rzeka Narwica”. 

7. Przyjęcie Stanowiska Rady Gminy Piątnica w sprawie  znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej. 
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8. Sprawozdanie z realizacji "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za 2025 rok. 

9. Sprawozdanie z realizacji "Programu Wspierania Rodziny w Gminie Piątnica na lata 2023-2025" 

za 2025 rok. 

10. Informacja o realizacji Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok. 

11.Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy za 2025 rok. 

12.Wolne wnioski i informacje.   

13.Zamknięcie obrad.       

 

Ad. 2. 

       W tym punkcie Pan Przewodniczący Rady poinformował państwa radnych, że podpisał  

protokół  Nr XXIII/2026 z obrad sesji  oraz o  możliwości zgłoszenia wniosku o  sprostowanie  lub 

uzupełnienie protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do treści  protokołu. 

Ad. 3.       

      W tym punkcie porządku obrad  głos zabrał p. Zastępca Wójta  i przedstawił  informację o pracy 

Wójta  Gminy Piątnica między sesjami w okresie od 25 lutego do 25 marca  2026 r. (informacja 

w załączeniu do oryginału protokołu). Wystąpienie p. Zastępcy Wójta - transmisja obrad XXIV  

sesji z dn. 30.03.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica 

– nagranie 34:52 – 53:38.  

W dyskusji nad informacją głos zabrał p.  Przewodniczący Rady   i stwierdził p. Wójt wspomniał 

o termomodernizacjach, o składanych  wnioskach.  Proszę mi powiedzieć, czy mamy jakąś wiedzę 

na temat czasu w jakim czasie te wnioski zostaną rozpatrzone, czy dalej nic nie wiemy? 

Pan Zastępca Wójta wnioski są teraz złożone i postaramy się jak tylko  będziemy mieli jakieś 

informacje na bieżąco  informować państwa. Terminy, z tego co wiemy do oceny  są jakieś 

wyznaczone. Dostarczę te informacje w najbliższym czasie do p. przewodniczącego.  

Radni nie zgłosili  uwag do  informacji o pracy wójta między sesjami i wobec tego 

p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła informację o pracy wójta między sesjami 

do akceptującej wiadomości.   

Ad.4. 

    Pan Przewodniczący Rady poinformował, że   w tym punkcie porządku obrad Rada zostanie 

zapoznana z koncepcją zagospodarowania fortów w Piątnicy i  zwrócił się z prośbą o zabranie głosu 

przez pana mgr inż.  architekta Lecha Wiercińskiego. 

Pa czym głos zabrał p. Lech Wierciński - Wystąpienie p. Wiercińskiego - transmisja obrad XXIV  

sesji z dn. 30.03.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica 

– nagranie 55:00 – 1:20:00.  

W dyskusji głos zabrali: radny Artur Piasecki, Zastępca Wójta, Wiceprzewodniczący Rady  Marek 

Konopko, Magdalena Mrozek, Przewodniczący Rady.  

Pan Przewodniczący Rady podziękował p. Wiercińskiemu za przedstawienie swojej koncepcji oraz 

za przybycie na sesję.  

P. Wierciński podziękował za wysłuchanie. 

Ad. 5.  

      Pan Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z porządkiem obrad w tym punkcie Rada 

rozpatrzy sprzeciw mieszkańców gminy Piątnica z dnia 24 marca 2026 r. w sprawie 

nieuwzględniania w planie ogólnym zagospodarowania przestrzennego oraz planach miejscowych 

lokalizacji farm wiatrowych oraz biometanowni i biogazowni przemysłowych i przyjęcie 

Stanowiska w sprawie. Sprzeciw przesłałem Państwu radnym pocztą elektroniczną. Jeżeli chcecie 

państwo, to do wglądu jest cały sprzeciw. 

Po czym przystąpił do przedstawiania projektu stanowiska w sprawie nieuwzględniania w planie 

ogólnym Gminy Piątnica oraz w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego 
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lokalizacji elektrowni wiatrowych/wiatraków oraz biometanowni i biogazowni przemysłowych 

powyżej 0,5 MW.  

Pani radna Urszula Domitrz stwierdziła że projekt stanowiska zawiera zapis 05 MW bez przecinka 

po zerze. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził iż jest to błąd pisarski. Następnie kontynuował przedstawienie 

powyższego projektu stanowiska (projekt stanowiska w załączeniu do oryginału). 

W dyskusji nad sprzeciwem mieszkańców i projektem Stanowiska Rady Gminy głos zabrali: 

Pan przewodniczący Rady  poinformował, że pierwszy sprzeciw do Wójta Gminy Piątnica i Rady 

Gminy Piątnica wystosowany przez mieszkańców został 5 lutego 2024 roku. Podpisało się pod 

sprzeciwem 304 osoby. To było oczywiście w kadencji poprzedniej. Na sprzeciw mieszkańcy 

uzyskali odpowiedź z gminy Piątnica. Odpowiedź została wystosowana do 10 sołectw, które były 

zaangażowane w ten sprzeciw i odczytał w skrócie odpowiedź, poinformował, że odpowiedź jest 

do wglądu zainteresowanych. Końcowo wójt odpowiada w taki sposób – informuję, że złożony 

sprzeciw zostanie wzięty pod uwagę podczas opracowywania planu ogólnego. Podpisał się pod tym 

z up. Wójta Naczelnik Wydziału Marcin Kijek. Później, dlaczego pojawiły się następne sprzeciwy? 

Pojawiały się inwestycje typu biometanownie, gdzie jest następny sprzeciw podpisany przez 658 

osób i następnie z powodu informacji, która została przekazana o firmie, która próbuje jakby złożyć 

wniosek do planu ogólnego i to zasiało znowu niepokój w społeczeństwie, i wpłynął następny 

sprzeciw dotyczący wiatraków i biometanowni, który podpisało 448 osób. W związku z tym 

pojawiło się oświadczenie Wójta Gminy Piątnica. Państwo wszyscy czytaliście 

oświadczenie. W oświadczeniu przekaz wójta jest jasny.  Teraz, aby stanowisko wójta i nasze było 

zbieżne,  uważam za zasadne podjęcie takiego stanowiska jak przedstawiłem.  

Pan Zastępca Wójta stwierdził, że tak jak p. Przewodniczący powiedział p. Wójt opublikował swoje 

stanowisko co do kwestii jakie prezentuje swoje stanowisko. Dodał, że pod koniec ubiegłego roku 

mieliśmy spotkanie, w którym również  ja uczestniczyłem i dlatego zabieram głos żeby 

to potwierdzić, to stanowisko p. Wójta w którym projektantom czy firmie, która wykonuje dla nas 

projekt planu ogólnego zostało zalecone, absolutnie tych ferm wiatrakowych  na terenie naszym nie 

planujemy.  

Pan Przewodniczący Rady  myślę, że troszeczkę  brakowało tu komunikacji, gdybyśmy mieli więcej 

informacji o planach i działaniach gminy i wójta może nie musielibyśmy swojego stanowiska 

wyrażać. 

Po zamknięciu dyskusji p. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu 

Stanowiska Rady Gminy Piątnica w sprawie  nieuwzględniania w planie ogólnym Gminy Piątnica 

oraz w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego lokalizacji elektrowni 

wiatrowych/wiatraków oraz biometanowni i biogazowni przemysłowych powyżej 0,5 MW. 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. 

Głosowało „ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta 

Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. 

Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami za  przyjęła Stanowisko w sprawie 

nieuwzględniania w planie ogólnym Gminy Piątnica oraz w miejscowych planach 

zagospodarowania przestrzennego lokalizacji elektrowni wiatrowych/wiatraków oraz 

biometanowni i biogazowni przemysłowych powyżej 0,5 MW (stanowisko w załączeniu 

do oryginału protokołu). 

Ad.6.1)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w tym punkcie porządku obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na oddanie 

w dzierżawę oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

położonej w Budach Czarnockich. 



6 

 

Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Zastępca Wójta. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyła Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych i zwrócił się z prośbą do przewodniczącego komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Dalej p. Marcin Sobuta Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, 

że Komisja Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 18 marca  2026 r. pozytywnie  

zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę 

oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości położonej 

w Budach Czarnockich. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 

4. Głosy „za”  - 4 radnych:   Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta 

Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

W dyskusji nad  projektem uchwały  głos  zabrali: 

Pan radny Paweł Sieniawski chciałem się spytać, jak tutaj jest w kwestii dzierżawy, bo aktualnie 

mówimy 300 zł, czyli zakładam, że 3 lata wcześniej została tamta umowa już zawarta, to znaczy że 

kwota się nie zmieniła, inflacja itd. Pasowałoby parę centów ponieść, że tak powiem. 

Pan Zastępca Wójta opłata jest ustalona na takim poziomie, gdzie najemca chce dać. Jeśli 

wystąpilibyśmy z większą opłatą, to kto wie czy w ogóle mielibyśmy jakąkolwiek. To ważne tutaj 

jest  jak gdyby jeden wnioskodawca. Gdyby było więcej, moglibyśmy tu próbować nawet 

przetargiem, tak jak w przypadku budynku na Stawiskowskiej 12. Tak naprawdę powierzchnia, 

która zajmowana jest na działce jest stosunkowo niewielka, nie wiem czy pół metra kwadratowego 

i myślę iż jest to kwota adekwatna.   

Pan radny Sieniawski nie za bardzo chodzi o podwyżkę, ale o waloryzację, bo jakaś inflacja jest, 

a trzy lata to dość długi czas i teraz na następne trzy lata kwota 300 zł, to trochę za biednie. 

Pan Zastępca Wójta  myślę, że kwota jest adekwatna. 

Pan radny Tomasz Giełgut zapytał, czy gdzieś to ogłoszone było, czy tylko po prostu  ta osoba dała 

300 zł i już, przystaliśmy na tę propozycję.  

Pan Zastępca Wójta  p. radny nie było ogłoszone. Jak przeczytałem w uzasadnieniu jest 

to kontynuacja. Ta reklama już stała, właściciel zwrócił się o kontynuację. Dotychczas w tym czasie 

nikt na ten teren się nie zgłosił. Jak będziemy za mocno przesadzać z ceną czy warunkami, 

ja rozumiem jak jest więcej oferentów chętnych, to jak najbardziej, ale gdzie jest jeden? 

Radny Giełgut nie wiemy czy nie pojawiłoby się więcej, bo nawet takiego zapytania 

nie zamieściliśmy. 

Pan Zastępca Wójta tutaj takiego wymogu nie ma, ale możemy jak państwo chcecie, to tylko 

przedłuży jak gdyby procedurę z tym. 

Po zamknięciu  dyskusji Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem w sprawie  

wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Budach Czarnockich. Zbiorcze wyniki imiennego 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało „ZA” - 14 radnych:  

Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski 

Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, 

Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  

„WSTRZYMAŁO  się” -  0.  

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami za podjęła uchwałę  

Nr 148/XXIV/2026 w sprawie  wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę oraz odstąpienia od 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Budach 

Czarnockich  (uchwała w załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.4.2)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  Rada przystępuje do rozpatrzenia projektu 

uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu. 
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Następnie   p. Skarbnik Gminy  przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  

1. Pan Artur Piasecki Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, 

że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  na posiedzeniu  18 marca   pozytywnie  zaopiniowała 

pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Łomżyńskiemu. W pracach komisji brało udział   5 radnych. Za głosowali: Karolina Chaberek, 

Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów sprzeciwu 

i  wstrzymujące się   nie było. 

2. Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych  stwierdził, że Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 18 marca  2026 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady 

sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu. Wyniki 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 4. Głosy „za”  - 4 radnych. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

Radni nie zabierali głosu w dyskusji. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba 

radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało „ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, 

Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek 

Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin,  Sokołowski Mariusz, Sieniawski 

Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0 „WSTRZYMAŁO 

SIĘ” – 0. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 14 głosami za podjęła  uchwałę  

Nr 149XXIV/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu 

(uchwała w załączeniu do oryginału protokołu).   

Ad. 6.3)  

    Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w tym punkcie porządku obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 - 2036. 

Pani Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  

1. Pan Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji 18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat 

zobowiązań w tychże latach. W pracach komisji brało udział  5 radnych. Wszyscy byli za: Karolina 

Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.  Głosów 

sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było.  

2. Pan Przewodniczący Komisji  Rolnictwa i Spraw Lokalnych  poinformował, że Komisja 

na posiedzeniu w dniu 18 marca 2026 roku pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną 

kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036. Wyniki głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 4. Głosy „za”  - 4 radnych.  Głosy przeciw i wstrzymujące się brak. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni głosu nie zabierali. 
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Następnie Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat 

zobowiązań w latach 2026 – 2036. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało „ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, Dymek 

Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, 

Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów „PRZECIW”  i „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   

nie było. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami „za” podjęła 

uchwałę  Nr 150/XXIV/2026 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 

wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036 (uchwała 

w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.6. 4)  

       Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że zgodnie z porządkiem obrad Rada   przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie Gminy.  

Pani Skarbnik Gminy  przedstawiła projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  

1. Pan Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji   18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. W pracach komisji brało udział  5 radnych. Wszyscy byli za: Karolina 

Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.  Głosów 

sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

2. Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 18 marca  

2026 roku pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu – 4. Głosy „za”  - 4 

radnych. Głosów przeciw i wstrzymujących nie było. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni głosu nie zabierali. 

Następnie Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 14. Głosowało „ZA” - 14 radnych:Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut 

Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, 

Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, 

Chojnowska Elżbieta. Głosów „PRZECIW”  i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami  za podjęła uchwałę  

Nr 151/XXIV/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy (uchwała w  załączeniu do oryginału 

protokołu). 

Ad. 6. 5)  

     Pan Przewodniczący Rady poinformował, że teraz Rada przystępuje do rozpatrzenia projektu 

uchwały i podjęcia uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy. 

Pani Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  
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1. Pan Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji   18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały zmieniająca 

uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

Liczba głosów za: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam 

Urbanowski.  Głosów sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

2. Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 18 marca  

2026 roku pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały zmieniająca uchwałę w 

sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 

stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. Wyniki głosowania. 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu – 4. Głosy „za”  - 4 radnych. Głosów przeciw 

i wstrzymujących nie było. 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

Zastępca Wójta  chciałem króciutko nawiązać, bo pojawiają się głosy w przestrzeni publicznej, 

że wzrosła stawka w Piątnicy, no rzeczywiście wzrosła. Następnie został wyświetlony slajd 

dotyczący stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w gm. Łomża, gm. Piątnica, 

gm. Stawiski i m. Łomża. Rozmawialiśmy o tym na komisjach jak to się przedstawia w stosunku 

do innych gmin. Wiecie państwo, że stawka, która była obowiązująca dotychczas została ustalona 

około  5 lat temu. W tym czasie postępowała inflacja, były wzrosty wynagrodzeń, więc te wszystkie 

czynniki które powodowały że siłą rzeczy musiała też wzrosnąć stawka  za wywóz nieczystości. 

W przeciwnym razie też tak jak tu wcześniej p. Wójt wspominał zapłaciliby za to mieszkańcy. 

Niedobór środków na nieczystościach pokrywany byłby z budżetu gminy Piątnica. Jak państwo 

widzicie nasza stawka jest 27 i 32. W stosunku do innych gmin myślę, że i tak jesteśmy w dość 

korzystnej sytuacji, tym bardziej że jak mówię przez 5 lat nie było podwyżki, więc z 23 złotych 

wzrosła do 27 i myślę iż nie jest to taka duża kwota. Przykładowo w gm. Stawiski macie państwo 

chyba jedno z najwyższych bo 40 i 41. Jest to trochę z takim bólem dla każdego z nas i wszystkich 

mieszkańców bo musimy więcej zapłacić, ale niestety musimy się zgodzić z tym, 

że w społeczeństwie za takie usługi musimy też czasem ponosić koszty wszyscy równomiernie. 

Następnie p. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały zmieniająca 

uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. Zbiorcze 

wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało 

„ZA” - 14 radnych:  Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, 

Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów 

„PRZECIW”  i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami za podjęła uchwałę  

Nr 152/XXIV/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy (uchwała w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Dalej zarządził 10-cio minutową przerwę w obradach. 

Po przerwie p. Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji i stwierdził obecność wszystkich 

radnych.  

Ad. 6. 6) 

       Pan Przewodniczący Rady oznajmił, że teraz Rada rozpatrzy projekt uchwały w sprawie  

określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku”.  

Pan Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. 
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Pan Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Rolnictwa i Spraw Lokalnych  

na posiedzeniu w dniu 18 marca  2026 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt 

uchwały w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku. Wyniki głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 4. Głosy za  - 4 radnych, przeciw i wstrzymujących się - brak. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni głosu nie zabierali. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie określenia 

„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie gminy Piątnica w 2026 roku”. 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 1. 

Głosowało „ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta 

Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów 

„PRZECIW”  i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami za podjęła uchwałę  

Nr 153/XXIV/2026 w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku” (uchwała 

w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.6.7) 

      Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Rada przystępuje do rozpatrzenia projektu 

uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie  uzgodnienia odstępstw od zakazów dla użytku 

ekologicznego „Rzeka Narwica”. 

Pani Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami  przedstawiła projekt 

uchwały. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uzgodnienia 

odstępstw od zakazów dla użytku ekologicznego „Rzeka Narwica”. Zbiorcze wyniki imiennego 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało „ZA” - 14 radnych: 

Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski 

Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, 

Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów „PRZECIW”  

i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami za podjęła  uchwałę  

Nr 154/XXIV/2026 w sprawie uzgodnienia odstępstw od zakazów dla użytku ekologicznego 

„Rzeka Narwica” (uchwała w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.7.  

      Pan Przewodniczący Rady poinformował, że realizując porządek obrad Rada rozpatrzy projekt 

Stanowiska Rady Gminy Piątnica w sprawie  znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Zgodnie 

z wnioskiem uwzględniłem ten punkt w porządku obrad. Wniosek w tej sprawie wraz z projektem 

stanowiska przesłałem Państwu radnym łącznie z zaproszeniem na sesję. Ponadto w dniu 24 marca 

br. przekazałem państwu radnym pocztą elektroniczną kolejne pismo w tej sprawie z dn. 22 marca 

br.  

Następnie zwrócił się do p. Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych  

o przedstawienie projektu powyższego stanowiska. 

Wobec powyższego p. Przewodniczącemu Komisji  przedstawił projekt powyższego stanowiska 

(projekt stanowiska w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

W dyskusji nad projektem Stanowiska radni nie zabierali głosu. 
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Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu Stanowiska Rady Gminy 

Piątnica w sprawie   znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. 

Głosowało „ZA” - 14 radnych: Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta 

Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów 

„PRZECIW”  i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami za   przyjęła 

Stanowisko w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (stanowisko w załączeniu 

do oryginału protokołu). 

Ad.8. 

Pan Przewodniczący Rady  poinformował, że zgodnie z porządkiem obrad  Rada przystępuje 

do rozpatrzenia sprawozdania z realizacji "Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za 2025 rok 

(sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Pani Kierownik Ośrodka Pomocy  Społecznej poinformowała, że zostało przedłożone  sprawozdanie 

z realizacji działań do zapoznania, ale też krótko chciałaby streścić i przygotowałam krótką 

prezentacje na temat działań. Następnie przystąpiła do przedstawienia multimedialnej prezentacji - 

transmisja obrad XXIV  sesji z dn. 30.03.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie 

internetowej Gminy Piątnica – nagranie 02:35:34 – 02:41:45.  

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie z realizacji 

"Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2023-2025" za rok ubiegły 2025. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu 5 osób. Głosy za 5 radnych: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł 

Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosy sprzeciwu i  wstrzymujących się  brak. 

W dyskusji nad sprawozdanie radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości sprawozdanie. 

Ad. 9. 

 Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  tej chwili  Rada przystępuje do rozpatrzenia 

sprawozdania z realizacji "Programu Wspierania Rodziny w Gminie Piątnica na lata 2023-2025" 

za 2025 rok (sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Pani Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej poinformowała, że zostało 

przedłożone   sprawozdanie z realizacji działań do zapoznania. Następnie przystąpiła 

do przedstawienia multimedialnej prezentacji - transmisja obrad XXIV  sesji z dn. 30.03.2026 r.  

opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – nagranie 02:43:30 – 

02:49:10.  

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie w tej sprawie. 

W pracach Komisji brało udział 5 radnych. Głosy za 5: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł 

Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

W dyskusji nad sprawozdanie radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości sprawozdanie. 
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Ad. 10. 

 Pan Przewodniczący Rady poinformował, że realizując porządek obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia informacji o realizacji Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok 

(sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Pani Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej poinformowała, że zostało 

przedłożone   sprawozdanie z realizacji działań do zapoznania. Następnie przystąpiła 

do przedstawienia multimedialnej prezentacji - transmisja obrad XXIV  sesji z dn. 30.03.2026 r.  

opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – nagranie 02:50:46 – 

02:52:53.  

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji informację o realizacji 

Programu "Karta Seniora Gminy Piątnica" za 2025 rok. 

Liczba radnych biorąch udział w głosowaniu to 5 osób. Głosy za 5: Karolina Chaberek, Urszula 

Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów sprzeciwu 

i  wstrzymujących się  nie było. 

W dyskusji nad informacją  radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie informacji do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada informację  przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości informację. 

Ad. 11. 

        Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że teraz Rada przystępuje do rozpatrzenia sprawozdania 

z działalności Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy za 2025 rok (sprawozdanie w załączeniu 

do oryginału protokołu z obrad). 

Dalej głos zabrała p. Dyrektor Centrum Usług Samorządowych, która zwracając się do radnych 

stwierdziła, że otrzymali sprawozdanie. Wydaje mi się, że sprawozdanie jest dosyć obszerne 

i zawiera bardzo szeroki i zróżnicowany katalog zadań, które realizuje Centrum Usług 

Samorządowych w Piątnicy. Staraliśmy się w taki skonsolidowany sposób przedstawić 

najważniejsze elementy zrealizowane przez naszą jednostkę. W ubiegłym roku jak państwo wiecie, 

też na podstawie państwa decyzji  obsługujemy jeszcze dodatkową  jedną jednostkę, jest to Żłobek 

Piątuś. Zakres zadań w sprawozdaniu został szeroko przedstawiony. Jeżeli macie państwo jakieś 

pytania, to bardzo proszę.   

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 18 marca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie z działalności 

Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy za 2025 rok. W pracach Komisji brało udział 4 radnych. 

Głosy za: Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów 

sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

Natomiast radna Karolina Chaberek wyłączyła się z udziału w głosowaniu. 

W dyskusji nad sprawozdanie radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do aprobującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do aprobującej wiadomości sprawozdanie. 

Ad.12. 

W punkcie wolne wnioski i informacje głos zabrali: 

Pan Piotr Sowa radny Rady Powiatu Łomżyńskiego, jednocześnie sołtys sołectwa Dobrzyjałowo 

stwierdził nie ukrywam, że żywo mnie  interesował jeszcze jeden punkt, który  żeście państwo 

znieśliś z tych obrad, a mianowicie dlatego, że podwyżki, podwyżki, podwyżki. Dobrze się stało, 
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że zdjęliście państwo ten punkt, bo mam tutaj dwa swoje postulaty. Nie usłyszałem dzisiaj właściwie 

żadnego słowa dotyczącego pań i panów z Koła Gospodyń Wiejskich z Żelech. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził będzie w wolnych wnioskach.  

Pan Sowa kontynuując – dobrze, ja z tego miejsca chciałbym pogratulować, oni osiągnęli bardzo 

duży sukces. Mam nadzieję, że to rozniosło się szerokim echem. Stąd jeszcze jeden postulat. Myślę, 

że skoro zostały zaoszczędzone pewne pieniądze, co znajdzie się coś jako nagroda dla Koła 

Gospodyń Wiejskich, jako motywacja do dalszej ciężkiej pracy i żeby zmotywować inne Koła 

Gospodyń Wiejskich do tego żeby dalej się rozwijały i dążyły do czysto sportowej rywalizacji, żeby 

gmina Piątnica miała tych kilka kół, które są na bardzo wysokim poziomie, które będą nas 

reprezentować na poziomie wojewódzkim, może wyżej. Druga sprawa temat nie raz był podnoszony 

głównie przez rodziców, chodzi mianowicie o zawody sportowe, kulturalne przede wszystkim 

chodzi o dowóz dzieci na takie wydarzenia. Ostatnio były zawody futsalu, przyjechał autokar zebrał 

dzieci z różnych szkół, było to bardzo fajnie zorganizowane i chciałbym aby to było częściej. 

Niestety rodzice nie wszyscy mogą, pracują, nie mają innych możliwości. Chciałbym, aby państwo 

pochylili się nad takimi rzeczami, wydaje się że nie są to duże kwoty, a naprawdę mogłyby bardzo 

dużo zmienić. Jeszcze raz chciałbym pogratulować Kołu Wiejskiemu w Żelechach. 

Pan Przewodniczący Rady p. Piotr mnie trochę ubiegł, ponieważ chciałem w wolnych wnioskach 

jako  ostatni. Następnie złożył serdeczne gratulacje dla Koła Gospodyń Wiejskich w Żelechach 

za zwycięstwo w czwartej edycji wojewódzkiego konkursu kulinarnego – tradycyjny stół 

wielkanocny, jak również Koło Gospodyń Wiejskich w Żelechach okazało się bezkonkurencyjne 

w konkursie na najpiękniejszą ozdobę świąteczną. Z tego miejsca chciałbym również pogratulować 

Kołu Gospodyń Wiejskich w Jeziorku za zajęcie drugiego miejsca w konkursie kulinarnym smaki 

zrównoważonej wsi. Konkurs odbył się 16 lutego w Akademii Łomżyńskiej. Jeszcze raz złożył 

gratulacje dla Koła Gospodyń Wiejskich w Żelechach i Jeziorku  za promowanie naszej gminy oraz 

lokalnych potraw. 

Pan Zastępca Wójta ja też przyłączam się do gratulacji dla Koła Gospodyń Wiejskich w Żelechach 

i Jeziorku. Dodam jeszcze, że Koło Gospodyń Wiejskich zdobyło w ubiegłym roku na dożynkach 

również zaszczytne trzecie miejsce za wieniec dożynkowy. Natomiast tutaj co p. Piotr mówi 

że należy wspierać, to jak najbardziej też to widzimy, że to jest ten kierunek, który trzeba wspierać 

i jak państwo wiecie, że koła gospodyń wiejskich otrzymują wsparcie z agencji. Dodatkowo Koło 

Gospodyń Wiejskich w Żelechach w ubiegłym roku otrzymało wsparcie z różnych programów 

na różne zadania. W tym roku mam również na liście, że otrzyma kwotę ok. 6 000 zł, więc nie jest 

tak, że tego nie widzimy. Pewnie dla wszystkich kół w podobnych kwotach nie starczy, ale te które 

działają są doceniane, ale też i inne. Zauważacie państwo, że też sami wyrażaliście zgodę na najem 

lokali w remizach za symboliczne 100 zł. Koszty te nie są adekwatne, tym niemniej jest to rodzaj 

wsparcia żeby te koła gospodyń wiejskich miały gdzie się spotkać, gdzie się rozwijać i łączyć ludzi, 

społeczności i odrywać od takich rzeczy, które są mniej pożądane. Cieszymy się z tego i widzimy, 

że to jest właściwy kierunek i wspieramy. 

Pan radny Marcin Sobuta, jeżeli jesteśmy przy podziękowaniach, to ja również  chciałbym 

podziękować dla Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej  Dobrzyjałowa za reprezentowanie naszej 

gminy na halowych zawodach pożarniczych wojewódzkich. Z racji jakby na wysoki poziom tych 

zawodów, dziewczynom udało się zająć 10 miejsce także wysokie. Serdeczne podziękowania 

i gratulacje. 

Pan Zastępca Wójta uzupełnię, bo też dziewczyny z Dobrzyjałowa ostatnio wymiotły konkurencję 

w Piątnicy na konkursie pożarniczym. Z tego co koleżanka przekazywała drużyna młodzieżowa 

dziewcząt zdobywając 30 na 30 możliwych, także przyłączam się do gratulacji. 

Pan Przewodniczący Rady my również gratulujemy, czyli przyszłość OSP rośnie. 

Dalej przypomniał państwu radnym o złożeniu oświadczenia majątkowego wraz z kopią PIT 

za 2025 rok w terminie do dnia 30 kwietnia 2026 r.  
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Następnie złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. Poinformował również 

że do Przewodniczącego Rady dotarło zaproszenie dyrekcji, rady pedagogicznej i społeczności 

uczniowskiej. Zapraszają państwa radnych na Apel Wielkanocny, który odbędzie się 1 kwietnia 

2026 r.  o godzinie 1100 w Gminnej Hali Sportowej w Piątnicy. Serdecznie zapraszamy. 

Pan Zastępca Wójta w imieniu p. Wójta, własnym i pracowników Urzędu złożył zgromadzonym 

i ich rodzinom oraz mieszkańcom gminy życzenia świąteczne z okazji Świąt Wielkanocnych.  

Ze względu  na wyczerpanie  porządku obrad  p. Przewodniczący Rady  bo  wszystkim za udział 

w sesji i zamknął  obrady XXIII  sesji Rady Gminy Piątnica. 

 

Protokołowała                                                                                                   Przewodniczący Rady 

 

Bożena Duda                                                                                                          Jan Kopczewski 

 


